



В Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего отделением районной больницы, обвиняемого в халатности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего одного из отделений бюджетного учреждения здравоохранения Воронежской области «Борисоглебская центральная районная больница» (далее - БУЗ ВО «Борисоглебская ЦРБ»). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, в ноябре 2014 года 64-летней жительнице города Борисоглебска в Воронеже проведена операция по удалению раковой опухоли прямой кишки и желудка, которая прошла успешно и пациентка выписана на амбулаторное лечение по месту жительства. В январе 2015 года в связи с жалобами на ухудшение самочувствия (тошноту, сухость во рту, повышение частоты сердечных сокращений и частоты дыхания) женщина была направлена на стационарное лечение в БУЗ ВО «Борисоглебская ЦРБ», где заведующим отделения принято решение о самостоятельном ведении и лечении пациентки.

Во время нахождения местной жительницы в больнице в период времени с 19 по 30 января 2015 года заведующий отделением, небрежно относясь к исполнению своих должностных обязанностей, не организовал проведение необходимых диагностических и лечебных мероприятий, по результатам которых имелась возможность своевременно выявить воспалительный процесс в брюшной полости пациентки, который не был выявлен, и провести необходимое лечение. Вместе этого, 30 января 2015 года медицинским работником принято решение о выписке пациентки из больницы. 11 февраля 2015 года потерпевшая скончалась по месту жительства в результате развившегося септического шока.

На предварительном следствии обвиняемый вину в совершении указанного преступления не признал. Следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу –рассказал и.о. руководителя Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Барбашов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Санкция ч.2 ст.293 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы срок до пяти лет.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1179584>